

今日路桥

2012年8月16日 星期四 壬辰年六月廿九 总第1390期 本期4版 主编 伍文杰 责任编辑 王君君 版式 刘慧华 校对 罗雪娇

路桥区新闻信息中心 主办
路桥农村合作银行 协办

联系电话 82446676

电子版 <http://www.lqnews.cn>

新闻热线 82455080

广告热线 82796000

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号

浙ICP备 11019390号

郑敏强在督查“突破三季度”重点项目和调研基层组织建设年活动时指出

“两手”过硬抓好两个“百日行动”

本报讯(记者 王依友)8月15日,区委书记郑敏强督查了“突破三季度”重点项目进展情况,并调研了我区基层组织建设年活动。在督查调研中,郑敏强要求,“两手”过硬抓好重点项目进展和基层组织建设年这两个“百日行动”任务,在确保完成重点项目全年建设目标的同时,把基层组织建设年各项工作落到实处。

重点项目要做到“企业管好内部建设,政府管好外部服务”

当天上午,骄阳似火。郑敏强首先来到了商城迁建项目的现场,了解项目土地征用的进展情况。

商城迁建项目位于路桥生活资料市场园区,由路桥中国日用品商城股份有限公司投资建设,项目总用地面积228.60亩,总投资20.88亿元,预计2014年年底投入使用。在项目现场,郑敏强详细听取了商城公司以及桐屿街道主要负责人的汇报。当相关负责人表态在三季度建设好项目围墙时,郑敏强对此表示了肯定。郑敏强说:突破三季度,关键要有实际的行动,要体现与大干二季度不同的显著形象。”

当天下午,郑敏强先后来到滨海工业区块,现场督查浙江新事业集团年产20万吨

电机定转子技改项目进展情况。该项目为省重点项目技改双干工程,总投资8.64亿元,用地面积400亩,其中一期5.5亿元,目前已投入2亿多元,厂房已完成打桩。

郑敏强详细听取了企业负责人有关建设中遇到的道路、用电、排污等难题的汇报,并要求相关部门的负责人及时进行解答落实。郑敏强指出,工业项目是突破三季度的亮点所在,相关部门要积极开展保姆式服务,变串联式审批为并联式审批,变企业跑项目为部门跑项目,大家齐心协力围绕企业发展做好外部服务。与此同时,企业要一心一意管好内部建设,倒排时间搞好企业的规划设计等,力争项目早出形象早出效益。

在督查过程中,郑敏强还实地踏看了吉利V项目选址地块。副区长梁妙富陪同督查。

“以基层组织建设年活动的实际成效迎接党的十八大召开”

在现场督查“突破三季度”的同时,郑敏强还就基层组织建设年活动进行了深入的调研。

“你们支部现在定的是哪个等级?”你们为什么定在这一等级?”桐屿街道桐杨居是郑敏强调研的第一站,郑敏强提出了一系列有关基层组织建设年活动的相关问题。桐

杨居党支部书记柯桂明高兴地回答:我们定的是好的等级,因为我们党支部的战斗堡垒作用发挥得好。”在调研座谈中,郑敏强还详细地了解了村级民主自治、村干部队伍建设、村级集体经济以及村民福利等情况。

当天,郑敏强还先后来到桐屿街道建设村、蓬街镇新阳村以及蓬街镇新南村,实地听取了当地基层组织建设年活动的开展情况。他指出,在开展基层组织建设年活动中,要搞好村级民主自治,严格按照制度要求做到有集中有民主,真正做到村账笔笔清、村务事事明,给老百姓以明白,还干部以清白,真正树立村干部的威信。另外,要建设好村级干部队伍,大干二季度”以及抗击台风“海葵”的成绩都印证了基层干部队伍的重要性。

郑敏强强调,中央确定今年为基层组织建设年,是深化创先争优活动、加强基层组织建设的重要举措。目前基层党组织调查摸底、分类定级工作已经完成,下一步将重点转入整改提高、晋位升级阶段,这是基层组织建设年能否见到实效、能否让群众满意的关键环节。要认真开展基层组织建设年“抓落实百日集中行动”,以基层组织建设年活动的实际成效迎接党的十八大召开。

本报讯(记者 於徐阳)近日,记者从区财政局了解到,今年1-6月份,全区完成财政总收入29.31亿元,比上年同期增长1.46%;完成财政总支出20.75亿元,同比下降14.56%。

形势堪忧

由于受国际国内大的环境、结构性减税、企业生产成本上涨、经济结构调整和我区去年上半年高增长、高基数以及上半年房地产税收的大幅减收等多重因素影响,我区上半年财政总收入连续5个月和地方财政收入连续6个月出现负增长。

四大税种全线负增长。增值税入库103140万元,同比增长23.8%,主要是免抵调库拉动增长,如剔除这一影响,同比下降6.16%。究其原因,主要是重点税源企业入库减少,个体税收增值税起征点提高到20000元,以及今年取消了超定额补报等因素所致。营业税入库39517万元,同比下降11.72%。主要原因:行业波动较大,除金融和居民服务业继续保持健康稳定增长、建筑业比去年小幅下降外,减收主要源在房地产业。企业所得税入库67780万元,同比下降8.16%,主要原因是:银行业增幅减弱;金属价格不断下跌,导致相关企业所得税减收;房地产业企业所得税同比减少了4278万元。三大行业的减收严重影响了企业所得税的入库。个人所得税入库18565万元,同比下降18.89%。主要是新《个人所得税法》实施和个体双定户营业税、增值税起征点调高等政策因素所致。

同时,地方小税种首现负增长。地方小税种在历年高增长的基础上,今年上半年是建区以来首次出现负增长,上半年累计入库40509万元,减收10237万元,同比下降20.17%。一方面由于城镇土地使用税去年征收期调整,存在不可比因素;另一方面受房地产调控政策影响,房地产销售收入下降,与房地产业相关的地方小税种出现大幅减收。

企业受挫影响财税

财政的状况反映的是企业的财务状况。目前,全球经济形势仍较为复杂,国际市场需求回暖艰难,从出口形势来看,我区1-6月份外贸自营出口8.25亿元,增长2.1%,增幅与去年同期相比下降21.9%。工业经济增速显现疲态,上半年规模以上工业企业累计完成产值244.83亿元,与去年相比增长1.4%,与一季度相比下降了2.6个百分点。

(下转2版)

黄礁涂围垦工程进展顺利

日前,奋战在黄礁涂围垦工程的建设者们正在紧张作业。据悉,该工程于2009年3月正式开工,2010年4月25日顺利进行堵口合龙。截至目前,累计完成投资45421万元,完成土方153.5万立方米,石方247.3万立方米,完成总工程量的88%以上。

本报记者 王保初 摄



“六大平台”同迈进

——访区金融办主任傅周青

**推进地方金融创新发展
打造小微金融服务
创新示范区**

□本报记者 於徐阳

在区委五届二次全会“推进地方金融创新发展,打造小微金融服务创新示范区”决策的第二天,区金融办就召开了专题会议,明确目标,并将多方联动,建设“六大平台”,为打造具有标杆意义的小微金融服务创新示范区”而努力。

据区金融办主任傅周青介绍,区金融办作为“地方金融发展的规划者”,将紧扣“创建具有全国影响力和标杆意义的小微金融服务创新示范区”这一目标,出台《关于推进路桥区金融创新发展的实施方案》,进一步明确下阶段我区金融产业发展的战略定位、主要任务和工作重点,为做深做亮

小微金融特色,做实做强特色金融强区提供目标愿景和路径引领。

地方金融创新是一个重大课题,内涵丰富、涉及面广,必须多部门协同作战。”傅周青说,将与金融机构、相关职能部门联动,以项目化推进的方式助力当地金融创新;与金融监管部门联动,建立完善金融风险监测信息系统和评估机制,推动全区金融业持续健康发展;与社会公众联动,形成全民了解金融、运用金融、支持金融的良好氛围。

傅周青说,打造“小微金融服务创新示范区”是我区当前乃至今后的重点工作,区金融办责无旁贷地以建设“六大平台”来推进这项工作。

“六大平台”建设,即推进小微金融机构示范平台建设。积极推进3家地方法人银行区内营业网点、自助设备建设,支持其开展跨区域经营;两家商城在年内发行超过60亿元的小微企业专项金融债券,农合行启动股份制改造; (下转2版)

打造小微金融服务创新示范区

——二论贯彻落实区委五届二次全体(扩大)会议暨区政府全体会议精神

□本报评论员

大力推进地方金融创新和发

展,打造小微金融服务创新示范区,

是本次全会一个鲜明的主题。

金融是现代经济的命脉。而对于地方金融的发展,路桥具有得天独厚的土壤和优势,民营经济、民资丰厚、民办事业、民本政府、民心思进、商贸繁荣的区域经济发展特征,催生了民营金融的产生和成长。不断发展的民营金融反哺于嗷嗷待哺的民营企业,一起构成了民营经济发展的良好生态。

多年来,路桥的金融业蓬勃发展,各类注册金融机构已达到了56家,2011年末存、贷款余额分别为588.61亿元和576.38亿元,金融增加值占GDP的比重达11.2%,金融机构缴纳的税收占财税总收入的22.2%。特别是台州银行、泰隆银行、

农村合作银行等3家银行,分别获得了“全国小微企业金融服务先进单位”、“中国最具发展潜力中小型企业信贷银行”和“中国最具发展潜力农村金融机构”等荣誉称号,这些都是我区打造小微企业金融服务创新示范区的资本和基础。

新的发展催生新的创新。打造小微金融服务创新示范区,不仅是加快推进“两城”建设,打造金融产业名片的需要,更是实现“三个率先”的重要支撑,是解决民间资金投资渠道的重要出路,是支持实体经济发展的重要推手。加快推进路桥地方金融产业发展,促进地方金融创新无论是对于现在还是将来,都具有强大的现实意义和深远的历史意义。

在历届区委区政府的重视、鼓励、扶持下,如今,金融业再展宏图的历史重任已经落到了这一届区委

的肩上。我们要按照这次会议的部署,大力推进3家地方法人银行做大做强,进一步打响小微金融核心品牌;大力推进金融机构多元集聚发展,进一步完善小微企业金融服务创新示范区的资本和基础。

新的发展催生新的创新。打造小微金融服务创新示范区,不仅是加快推进“两城”建设,打造金融产业名片的需要,更是实现“三个率先”的重要支撑,是解决民间资金投资渠道的重要出路,是支持实体经济发展的重要推手。加快推进路桥地方金融产业发展,促进地方金融创新无论是对于现在还是将来,都具有强大的现实意义和深远的历史意义。

让我们一起行动起来,切实增强大局意识,统一思想行动,立足路桥实际,强化改革创新,进一步优化地方金融创新发展环境,做深做亮小微金融特色,做实做强特色金融强区,把路桥打造成为具有标杆意义的“小微金融服务创新示范区”。

打造路桥第一美容美发养生品牌
大名皇美容美发养生会所
为了给您最新的感受、更好的享受
现推出最新的“舒式”洗头

更多美容养生项目请来店体验 体验价:58元起
地址:西路桥大道103-111号 电话:82790789

嘟嘟梦想城
台州少儿职业体验馆
凭本报花抵用现金30元
咨询热线:81837688 81837866
(每人每次限用一张)
地址:新台州大厦(新世界百货东大门)

热烈祝贺
台州市博爱医院
被浙江省卫生厅评审为二级甲等综合性医院!

路桥农村合作银行
浙江农信
温馨提示: 远离非法集资, 拒绝高利诱惑!